

10天过后,方舟子依然“得势不饶人”。11日,他再次爆料:唐骏出境记录存在造假的嫌疑,唐骏学历事件也再次升级。7月11日有未经证实的“新华都员工”爆料说唐骏将在两周内请辞,随后唐骏助理立即否认,并坚持唐骏未造假。那边厢,也有人指责方舟子因打假曾向唐骏勒索1000万,而方舟子自然严厉撇清并为唐骏说起了“公道话”。

原本相约昨晚9点出席第一财经《财经夜行线》接受专访的唐骏却意外缺席。



原来准备上第一财经说明真相的唐骏意外缺席

唐骏临时缺席电视专访

“学历门”真相难解,方舟子声称收到恐吓信

秘书否认唐骏将请辞

7月11日中午,一个自称“新华都员工”的爆料帖在新浪微博上流传,记者查证后发现,该帖来自百度贴吧,上述“员工”称陈发树(注:新华都集团董事长)已经生气得摔茶杯。他还信誓旦旦地表示“两周之后,唐骏会因身体原因离开新华都”,并请大家“忘记唐骏”。

记者下午连线唐骏助理暨新华都集团总裁助理李欣,其手机一直处于无人接听状态。随后记者用短信将上述爆料帖发送给李欣求证,短短数分钟后,李欣回应说“这个你也信?”并称“我能保证的是唐骏没有造假,真相很快就会大白于天下”。她也希望媒体能够“客观公正全面”地看待此次风波。

当记者再次试图拨打李欣电话进一步了解详细情况时,其手机一直处于无人接听状态。

方舟子怒斥敲诈千万说

十分有意思的是,不仅唐骏被“频频爆料”,方舟子本人也难逃“造谣厄运”。7月11日某著名论坛发帖称,唐骏“造假门”东窗

事发前半个月,唐骏当晚接到一个男子匿名电话,直接威胁说掌握了唐骏在海外全部学历真相和证据,并向唐骏索要“1000万封口费”。此男子还威胁说,如果唐骏不在半个月将款项打到指定账户上,后果是“把所有证据公布于天下,瞬间让唐骏身败名裂”。唐骏当时严词拒绝,随后“造假门”如期上演。这个帖子将方舟子指认为匿名电话的幕后指使。

当日,方舟子在微博上严厉否认“敲诈门”,他警告该网站“必须立即删除此造谣诽谤帖,否则将起诉。”

昨天,方舟子又在微博上曝光唐骏的新书《唐骏:我的商业逻辑》里“造假证据”。另外,方舟子声称最近收到恐吓信,对方威胁“以后方舟子或者家人突然消失,恐怕尸骨都找不到!”

唐骏临时缺席专访

原本相约昨晚9点出席第一财经《财经夜行线》接受专访的唐骏却意外缺席。对此,唐骏助理李欣给出的答复是,唐骏面对“学历门”事件需要“冷处理”。而据该节目的记者调查,唐骏有可能是美国西太平洋大学最后一批获

得电气工程博士学位的学生。

西大母校发来证明材料

昨天,加州西太平洋大学也给一财记者发来邮件,称加州西太平洋大学是受美国加州州政府教育部监管的,获得美国官方认可的学校。

此外,美国加州州政府教育部相关人士和加州西太平洋大学校长的邮件也称,当时校方的博士学位中有9个需要修改,其中就包括了唐骏所就读的电子工程博士学位,由于部分学生已经开始攻读这9个博士学位。因此,他们继续提供相关课程。

据该校托管服务机构称,唐骏确实在1995年4月15日获得博士学位。而根据相关资料,该校是1992年3月31日后停止对这9个博士学位的受理的。那么唐骏是否是最后一批电子工程博士学位的获得者呢?这是唐骏“学历门”真相的关键。从时间上看,唐骏获得博士学位的日期与1992年3月31日恰好相差3年零半个月。如果是这样的话,那么唐骏“学历门”事件有望水落石出。综合《新闻晚报》《上海青年报》

»相关新闻

蒙牛发布公告 澄清高管学历

7月9日,蒙牛乳业于港交所发布了一则简短澄清公告,该公告中表示,蒙牛乳业执行董事丁圣仅在南开大学的工商管理专业进修完相关课程,而非毕业于该大学及持有其工商管理硕士学位。因此,之前发布于2010年6月26日及4月30日的相关公告及通知函,对丁圣的简历描述有误,董事会特此进行澄清。

虽然公告中并没有显示出与唐骏“学历门”有直接关系,然而蒙牛的澄清公告,却是自从“学历门”发生以来,第一个上市公司对其高管学历做出的更正。

有趣的是,在2009年2月,方舟子也曾对蒙牛提出过质疑,不过那一次的质疑,是针对蒙牛下属产品特仑苏的成分,而非高官资历。

据《北京晚报》

胡锦涛会见吴伯雄

据新华社北京7月12日电(记者张勇)中共中央总书记胡锦涛12日下午在钓鱼台国宾馆会见了中国国民党荣誉主席吴伯雄一行。胡锦涛强调,两岸经济合作框架协议是一份为民谋利、互利双赢、影响深远的好协议,符合两岸同胞共同利益,符合中华民族整体利益。协议的签署是两岸关系和平发展的重要成果,标志着两岸经济合作进入新的阶段。我们希望协议尽快落实,使两岸业界和广大民众早日获得实实在在的利益,继续推进两岸经济关系正常化、机制化、制度化,为两岸关系和平发展奠定更坚实的基础。

吴伯雄表示,国共两党高层交往对促进两岸关系发展具有不可替代的作用。我受马英九主席委托前来与胡锦涛总书记会面,表明了中国共产党对保持我们两党高层对话的重视。马英九主席希望两岸双方正视现实、累积互信、求同存异、续创双赢,以不断开启两岸关系发展新局面。

会见中,吴伯雄传达了马英九主席对胡锦涛总书记的问候。胡锦涛也请吴伯雄转达对马英九的问候。

河南总人口 预计本月将达到1亿

记者从河南省人口计生委了解到,根据统计预测,2010年7月份河南总人口将达到1亿,成为全国首个人口过亿省份。相关负责人介绍,河南省的人口过亿是迟早的事,但实行计划生育后,全省少生3300多万人,使这个数字的到来已经整整推迟了13年。

据《东方今报》

各地不宜对 虚构人物命名故里

文化部、国家文物局日前联合发出通知。通知要求,各地在对名人故里、故居或文化遗址等进行合理适度的开发利用时,要加强监管,防止过度的商业开发和对文化遗产内涵的肆意歪曲和滥用。对历史文化遗产要进行科学甄别,对历史文化名人的故里、故居、重要文物所在地的认定,要本着积极有益、少而精的原则,由权威的学术机构和专家参与进行认定。对于有争议的、未经认定的,不宜命名或宣传。严禁利用历史或文学作品中反面或负面的人物形象建设主题公园、举办主题文化活动等。为保证命名的严肃性,各地不宜对文艺作品中虚构的人物进行命名故里等活动。中新

四川彭州震后 花10亿建法式小镇



11日,一张“新鲜出炉”的《彭州·白鹿一日游导游图》提前曝光5·12汶川特大地震震灾重灾区彭州市的白鹿镇新貌:彭州市筹措投入10亿巨资,按照AAAA级旅游景区标准打造的“中法传统风情小镇”将在今年年底成型。

在地震中几乎成为废墟的场镇涅槃成为中法风情街,最牛教学楼、地震探槽、中法桥遗址等震后遗址变身地震遗址保护区,而著名的上书院将利用震后地面余下的圣母堂钟楼牌坊部分和地下储存室,及原有的砖头、木梁等残骸,原址重建,最迟将在2012年恢复历史原貌,并将增加2000余平米,周边打造婚庆主题公园。据《华西都市报》

出生不到一周要检查梅毒和艾滋?

新生儿“被套餐” 3天花6000元

出生不到一周的婴儿,79小时内做189项检查,其中包括艾滋病、梅毒、类风湿、糖尿病等项目,花费近6000元。11日,初为人父的家长雷旭(化名)觉得被医院骗了。当记者向院方咨询时,院方道出无奈:这些检查大多包含在一个套餐里,即便没必要,医生也无权将其从套餐里剔除,名目繁杂的检测费用无法避免。

“无法剔除”背后,折射出“临床路径”这一仍处于试点阶段的医疗新模式在实践中遭遇的尴尬。

3天查了189个项目

6月27日,雷旭的宝宝在广州番禺出生,随后患上新生儿肺炎、消化道出血,经过几天的治疗,病情渐趋平稳,但胃里还有少许咖啡色物质,医生认为可以喂食母乳,并建议他将宝宝留院观察几天。

7月2日,雷旭将出生不到一周的儿子转至广州某儿童医疗中心。入院不到一小时,还没来得及做任何检查,院方就告知宝宝患有肺炎、消化道出血、黄疸,需要进入重症看护室。

雷旭很快收到“病危通知书”。颤抖着手,他签下数张同意书。5日下午,雷旭再次接到院方通知,“宝宝由于凝血功能缺陷,需输新鲜冰冻血浆”。

雷旭向其他医院儿科医生



种类繁多的检查报告单

咨询,得知如果没有手术和大量出血,输血并非必需。

当天下午,他决定让宝宝出院。可没想到,短短3天,宝宝却花费了近6000元的医药费,其中光检查就做了189项。

这些检查项目以专业的学名出现在清单上,“外行人根本看不出检查目的,医院也不给我们解释”,通过向朋友咨询,雷旭才得知孩子在这几天中接受了艾滋病、梅毒、类风湿、糖尿病等项目检查。

是乱收费还是常规检查

雷旭对记者说,当初转院只是为了给孩子复查,为什么会进

入重症监护室?

对此,该儿童医疗中心黄姓主任对记者表示,接收新生儿时,他们对其病情不甚了解,“新生儿病情可能稳定,也有可能随时恶化,因此必须进入重症监护室”。

对于雷旭质疑某些检查的必要性,黄主任解释,医院有必要对宝宝身体进行全面检查,以确认婴儿是否患有其他疾病,以便及时治疗。

临床路径越绕越长?

出生不到一周的宝宝接受繁杂的检查,家长莫名其妙,医院也有无奈。该医疗中心黄主任

透露,即便存在一些没必要检查的项目,医生也无权将这些项目从套餐里面剔除。

兰和魁告诉记者,医院的套餐检查是根据“临床路径”制定出来的。所谓“临床路径”,是指针对某一疾病建立一套标准化治疗模式与治疗程序,目的在于规范医疗行为,降低成本、提高质量。今年1月起,此模式在部分省和医院展开试点。

在广州某儿童医疗中心新生儿科,记者询问了3位患儿家属,他们无一例外地绕上了这条路径,花费的检查费在5000至10000元之间,而这些检查和他们孩子有什么关系,他们也不清楚。

检查有无必要考验医德

省卫生厅副厅长廖新波对记者表示,临床路径既能降低单病种平均住院日和医疗费用,又能达到预期治疗效果的诊疗标准。但实践中,却要避免临床路径变为医院“乱检查多收费”的借口。

廖新波认为,治疗诊断疾病,医生除了执行“临床路径”相关规范,也要运用临床经验判断某些检查项目是否有必要,并明白告知病人或其家属,“这既涉及医生医术,更是医德问题”。

据《南方日报》